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أوراق العمل في المدرسة الإلكترونية 
إعداد الأستاذ/ أسعد علي عثمان

1/ حل /حلي المعادلات التالية:
أ. س ل 2  =  42 
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ب. س ل 3 =  30 س
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..................................................................................................................................................................................................................................... ...................................................................................................................
ج.      س     =  720
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
د   ـــــــــ        =     12

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
هـ.    ــــــــ         =  20
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
و.   9 ل س =  3024
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
ز.  س ق 3  = 84

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
2/ ما الفرق بين التباديل و التوافيق؟

ن ل ر = ....................................................................................................
                                                            (اكمل /أكملي في صورة المضاريب)

كم عدداً مكوناً من ثلاثة أرقام يمكن تكوينه من الأرقام من 1 إلى 9؟
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3/  ن ق ر = ...........................................................................................

                                                           (أكمل /أكملي في صورة مضاريب )

بكم طريقة يمكن اختيار لجنة تربوية من 9 أعضاء من بين 8 معلمين و 10 آباء و 6 طلبة بحيث تتكون من ثلاثة معلمين و أربعة آباء و طالبين.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4/ إذا كان ن ق ر = 20  ، ن ل ر = 120 أوجدي قيمة كل     من ن ،  ر.

......................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5/ كم عدداً زوجياً مختلفاً مكوناً من أربعة أرقام متباينة يمكن تكوينه من الأرقام الستة الآتية  1  ،  2  ،  3  ،  5  ،  6 ، 7
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6/ أثبتي أن ن ق ر  = ن ق ن - ر  ومن ثم احسبي 100 ق 98

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

7 / اختصري لأبسط صورة.


أ.  ــــــــ
..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ب.   ــــــ ــــــ
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
8/ أحسب / أحسبي قيمة ن إذا كان:

                   ن + 1  ق3 = ن ل2
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
9/ أوجد / أوجدي قيمة:
                 8 ق 2   ÷  9 ق 3

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
10/ إذا كان

 ن  ق3  = 120   ،  24  ×  ن  قر    = ن لر  احسب/احسبي قيمة ن ، ر
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
11 / و ضعت ن نقطة على محيط دائرة فأمكن رسم 48 مثلثاً باستخدام هذه النقاط ، أحسب / أحسبي قيمة ن 

   ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س  -  1


س  -  2





س


س  -  2








س


 س  -  1





8


5       3








